Bapuant 9

Yactp 1
Mooyab «Anzeopay
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Brinoniaure geiicreust: 4,2 23—1i -7,6.
14 21

Ynpocture Boipaxkenue a—(0,5a¢ —10b)+(9b—2a) U BBIMHCIHTE €TO

3HAYEHHE IIPU ¢ = _é, bh=-01. 7

Brruncinre 0,3-@-\/6-\/E+0,1.

Ha xakoM pucyHke n300pakeHO MHOKECTBO pEIIeHNI HepaBeHCTBA

3x+48<07? 8
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I'paduk xakoil kBaApaTUIHON QYHKIIUH

H300paXKCH HA PUCYHKE? 9
1) y=x"+x-6

2) y=—x"—x+6

3) y=—x*+x+6 10

4) y=x’-x+6

TpenupoBounasi padora mo matematuke. 'MA-2013

ApudmeTndeckas mporpeccus 3a1aHa yCIOBUsIMU:
a =-3, a,,,=a,+4. Kakoe u3 1aHHbIX YUCEI SABISECTCS WICHOM

3TOM mporpeccun?

1) 220 2) 222 3) 223 4) 225
a’—6a+1
VTIpOCTHTE BHIPAKEHHE —— — ~ ¥ BBIYUCIIMTE €T0 3HAUCHHE
a’-6a"+1

npu a= (0,1)_1.
1 +1= 6_

Pewmre cucteMy ypaBHeHuit: {y X |
X+y-3=0.

ITycts (X1, y1), (X2, y2) — pEllIeHUs JaHHOU CHCTEMBL. B oTBETE
YKaXXUATE CYMMY X1 + y1 + X2+ )o.

Moovyab «I eomempusy

B tpeyronbHuke aBE CTOPOHBI paBHBI 5 ¢M U 12 cM. [laHHBII
TPEYTOJIBHUK OYAET MPSAMOYTOIBHBIM, €CIIA TPEThS CTOPOHA Oy/IeT
paBHa:

1) 13cm 2) 17cem 3) 13 emumm 119 cm 4) 119 cm

Ha pucynke rpanycnas mepa nyru AD
paBHa 110°% a rpanycHas Mmepa ayru BC —
220 Haitnure yron AKD. OtBer naiite B
rpagycax.
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B tpeyronsauke ABC, nzobpaxeHHOM Ha

pucynke, BC = 7. Haiinure momaas
TpeyroyibHUKa, eciau Beicota AH = 8.

C

H 7
Haiinure nyvHy BBICOTHI IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIBHUKA, €CIIU 3Ta

BBICOTA ACIIUT TUIIOTCHY3Y HAa OTPE3KH, JJIMHBI KOTOPBIX PABHBI S5u

20.

VYKkaxxute HoMepa HeBepPHbIX YTBEPKIACHUN. ECiIM UX HECKOJIBKO, TO

3aMyChIBAlTE UX B MOPSIKE BO3pACTAHUS.
1) Buccekrpuca yria nmapamiensorpaMmma OTceKaeT OT Hero
pPaBHOOEIPEHHBIN TPEYTOJIbHUK.

2) Ecau yrisl npsiMble, TO OHH CMEXHBIE.

3) buccekrpuca paBHOOEAPESHHOTO TPEYTOJIbHHUKA JCTHT €T0 Ha

JIBa TPEYroJIbHUKA, YTIIbl KOTOPBIX COOTBETCTBEHHO PABHBI.
4) Ecnu qBe CTOPOHBI U IEPUMETP OJHOTO TPEYTOJIbHUKA

COOTBETCTBEHHO PaBHBI ABYM CTOPOHAM U MEPUMETPY

JIPYTrOro TpeyroibHHMKa, TO TAKHE TPEYTOJIbHUKN PABHBI.

Mooyab «Peanvnas mamemamuxay

[TnaTesx 3a moTpebiIeHUE IIEKTPOIHEPTHH OCYILECTBISETCS 110
JBYXTapU(PHOMY CUETUHUKY, B COOTBETCTBUU C KOTOPBIM TapHU (]

3aBHUCHUT OT BPpCMCHHU CYTOK. O6ma;1 CyMMa IlIaTCKa CKIAAbIBACTCA U3

CYMM 10 KaXJIOMY U3 IBYX Tapu(oB.
KBuTtaH1mst Ha OIUIaTy CONEPKUT CIIEIYIONIYIO TaOIHILy.

Tapudnas IToxa3anust cyeTynKa Pacxox | Tapud, |Cymma,
30Ha Tekyiee [pensinymee (akr pyo. pyo
Heub (tapud 1) 9332 9218 2,60
Houb (tapud 2) 7231 6947 0,85

Beruucnute 0011yro cyMMy IuiaTexa 3a yKkazaHHbIH B TaOJIHUIIE pacxo

HIIEKTPOIHEPTUHL.
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1 uronst Opokep kymun 200 akiuii HeKOTopoit komnanuu. Ha
rpaduke, 1300pakEHHOM Ha PUCYHKE, MTPEICTABICHO H3MECHEHHE
Kypca 3TuX akuui (1o ocu abcuce OTKIAbIBAIOTCS YNCIIA UIOHS,
cuMTas OT JHS MOKYIKH, IO OCH OpJIMHAT - CTOUMOCTh OJJHOW aKlIUU B
pyo6usix). 3 utonst 6pokep nponan 30 axmwmii, 10 urons nmpoxan 150
aKIIMi, a OCTaBIIUECS aKIIMK OH TIpojai 21 uroHs.

Crpoumocrb 0dnoG arkyuu, pyb.

550

T

1 3 i 21 qucna woKs

Haiinure nmpubbuib (py0.), KOTOpYIO MpHHECTAa OpOKEpY 3Ta CAEINKA.

['opoxackoii OromkeT coctaBisieT SO MITH. p., @ PacXo/Ibl Ha OJHY U3
ero crarei coctaBuiu 35%. CkoybKO MJIH. pyOJieil MoTpayeHo Ha 3Ty
CTaThio Oro/KeTa?

Kopotkoe medo maréayma
uMeeT JuIuHy 1,5 M, a 1TMHHOE -
mwieyo — 4,5 m. ' 7x
Ha kaxyro BbICOTY (B METpax) l _a

IMOJHUMACTCS KOHEI[ JJIMHHOIO ' s ’
IIeda, Korja KOHeIl Wiul ‘I

KOpOTKOTro ornyckaercs Ha 0,7
e |5
p— /‘-—"

M?
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Ha nuarpamme nokasaHo cofiep>kaHuE MUTATEIbHBIX BEIIECTB B
HEKOTOPOM TPOIYKTE A.

m MyHepanbHble
BELWECTBa
W Yrnesoabl

Benkun

m Hupbl

VYKaxuTe HoMepa BEPHBIX YTBEP)KICHHIA:

1) HauMeHblIyIo 10J110 COCTaBISIIOT MUHEPAJIbHBIE BEIIECTBA.
2) B cocraBe npoaykra npeodianaroT OenKy.

3) Conepxanue OenkoB He 6omee 25%.

4) Jlonst 6eTKOB MEHBIIIE JTOJIA KUPOB.

Buts naynauy BeiOMpaeT 1By3HayHOe yncio. Haiinure BepoaTHOCTD
TOTO, YTO OHO HaunMHaeTcs Ha 9. OTBET OKPYTJIUTE IO COTHIX.

PaccTosinue S B MeTpax, KOTOPOE MPOEe3KaeT aBTOMOOHIIH 3a t

2
CEKYHJI, MO’KHO BBIUMCIIUTH 10 popmyne S = 3t° + 2. 3a kakoe Bpems
(B cexynaax) aBromo6mib npoenetr 0,77 km?

Yactb 2
Mooyab «Anzeopay

Haiinure 3HaueHue BbIpaX)eHUs
X +2xy —3y?

X? — Xy

N w

, €CJIM U3BECTHO, YTO

< | x<
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W3 nByx nyHKTOB A M B, paccTosHue 'Mex1y KOTOPbIMU paBHO 21
KM, OJIHOBPEMEHHO HaBCTpEUy APYT APYry Bbl€XajH JBa
BEJIOCUIIEIUCTA U BCTPETUIMCH yepe3 yac. Eciu Ob1 BTopoi
BEJIOCUIIETUCT BbleXall U3 MyHKTa B Ha 35 MuH no3xe, yeM nepBbiit
U3 MyHKTa A, TO OHU BCTPETUIIMCH OBl HA PACCTOSTHUM 9 KM OT ITyHKTa
B. Haiigure ckopocTh BTOPOTO BEJIIOCHIIEANCTA (B KM/4), €CIIN
U3BECTHO, YTO BEJIOCUIIEIUCTHI ABUTAIUCH C IOCTOSHHBIMHU
CKOPOCTSIMH.

—Xx?—2X+3, ecmu X >0
[Mocrpoiite rpaduk Gpynkuun f (X) =
—X?+2X+3, ecmu X< 0.

Onpenenure, Mpu KaKUX 3HAYCHUSX Mapamerpa P mpsMas y =
UMeEeT ¢ TpaKOM YeThIpe OOIIHE TOUKH.

Mooyab «I eomempusy

[Mpsimast AD, nepniennukynsipas meauane BM tpeyronsauka ABC,
nenut ee nonosiaM. Haitnurte cropony AC (B cm), eciiu ctopoHa AB
paBHa 4 cM.

BK u DP — BbicoTsl pom0a ABCD, npoBe/ieHHbIE U3 BEPILUH TYIIbIX
YIJ10B cOOTBETCTBEHHO Ha cTopoHbl AD u AB. Ilpsimbie BK u DP
nepecekatorcs B Touke O. Jlokaxkute paBeHCTBO TpeyroiabHUKoB APD
u AKB, u paBeHCTBO yIiioB

BOP u BAD.

B paBnoGenpennoii Tpaneunn ABCD yrisl npu ocHoBanuu AD
paBubl 45°, nuaronans AC siBiseTcs GuccekTpucoii yria BAD.
buccekrpuca yrina BCD nepecekaer ocHoBanue AD B Touke K, a
otpe3ok BK nepecekaer nuaronans AC B Touke Q. Halinure
wionans TpeyronbHuka ABQ, ecnu miomans tpanenun ABCD

paBHa 3+ 2«/5 .

JlanHBII TecT co3naH Ha ocHOBE «CrienuduKauyi KOHTPOIBHBIX H3MEPHUTEIBFHBIX MaTepHAIOB Uil mpoBeaeHus B 2013 romy rocyaapcTBEHHOM (MTOTOBOW) aTTecTanuy (B HOBOU (hopme) 1Mo
MATEMATUKE o6y9aromuxcst, 0CBOMBIINX OCHOBHBIE 00I[e00pa30BaTeIbHbIE IPOrPaMMbI OCHOBHOTO O0IIEro 00pa3oBaHMs»)
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